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Observacoes - Leia com atencao!

1. A prova pode ser feita a ldpis. O cabegalho deve ser preenchido a tinta.

[\

. Em cada questao justifique sua resolucao.

w

. Manter celulares desligados e guardados.
4. Voce terd 1h 30 min para a resolucao da prova.

5. Leia os enunciados das questoes com bastante atencao e Boa Prova.




la. questdo: (2,0) Uma pessoa observa uma igreja situada no pico de um morro sob
angulo de 45°. Aproximando-se 4 metros, o observador passa a vé-lo sob um angulo 0,
tal que tan(f) = 3. Determine a altura do morro. ‘
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2a. questao: (2,0) Com base na figura, que representa o ciclo trigonométrico, e os eixos
da tangente e da cotangente, e sendo a o angulo BAC, determine:

a. a drea do triangulo ABC, para o = %

b. a drea do triangulo ABC, em funcao de o, onde 0 < o < % '*3,
A







3a. questao: (2,0) Determinar a equagao da reta bissetriz do Angulo agudo que a reta
Yy =mx, m <0 forma com o eixo dos z.
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4a. questao: (2,0) Seja z € ]0, g [ tal que = # g Mostre que

, a
1 _ Atan(z) ey
(cos2(x)—sin2(:c))2 (1 — tan?(z))? ’
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5a. questao: (2,0) Observadores nos pontos A e B localizam um foco de incéndio
florestal em F. Conhecendo os angulos FAB = 30° e F BA = 105° e a distancia
AB = 20 km, determine as distancias AF e BF.

SOLUGAD ;
W

ki Cowx&’ '

30° 4105 +& = 480° Pt

o F— - é?—%*
2

D= _,.____40@;2" => ( PF =10 Kw

e



Qoo AQuestéio Extra: (1,0) Determine o conjunto solugao de

(tan®(z) — 1)(1 — cot?(z)) =4, = # ]%W, keZ
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